

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 15050/2025-SŽ-OR OVA-NPI
Listů/příloh 2/0

Vyřizuje Ing. Václav Škopík
Telefon +420 972 740 437
Mobil +420 725 472 673
E-mail OROVAVz@spravazeleznic.cz

Datum 8. dubna 2025

Profil zadavatele:
<https://zakazky.spravazeleznic.cz/>

Vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel, Správa železnic, státní organizace, se sídlem Praha 1, Nové Město, Dlážďená 1003/7, IČO: 70994234, zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka A 48384, organizační jednotka Oblastní ředitelství Ostrava, Muglinovská 1038/5, 702 00 Ostrava zadává tuto veřejnou zakázku jako podlimitní sektorovou veřejnou zakázku v souvislosti s výkonem relevantní činnosti dle § 151 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) a v souladu s § 158 odst. 1 zákona nepostupuje při zadávání této veřejné zakázky podle uvedeného zákona.

Zadavatel na základě Žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 7. 4. 2025 podané dodavatelem prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK týkající se veřejné zakázky s názvem:

„Ocelový mobilní sklad včetně elektroinstalace pro OR Ostrava 2025“

evidenční číslo VZ: 63525033

odpovídá

podle kapitoly 7. Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace
a vysvětlení zadávací dokumentace

uveřejňuje na profilu zadavatele: <https://zakazky.spravazeleznic.cz/> v souladu s kapitolou 7. Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace, čl. 7.1 až 7.4 Výzvy k podání nabídky č.j. 8090/2025-SŽ-OR OVA-NPI ze dne 2. 4. 2025 (dále jen „Výzva“) stejným způsobem, jakým uveřejnil Výzvu.

Dotaz č. 1 účastníka výběrového řízení:

Dobrý den, prosím o informaci, jaké je váhové zatížení podlahy?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1:

Zadavatel k dotazu uvádí následující vysvětlení:

Celkové maximální zatížení podlahy mobilního skladu činí 5 000 kg při zachování statické a dynamické nosnosti podlahy.

Dotaz č. 2 účastníka výběrového řízení:

Dobrý den, prosím o informaci, kolik bude vážit vybavení, které bude součástí kontejneru?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2:

Zadavatel k dotazu uvádí následující:

Mobilní sklad bude bez trvalého vnitřního vybavení, vyjma elektroinstalace. Ve skladu bude uskladněn drobný železniční materiál, který je využíván správou tratí při opravných a údržbových pracích na železniční dopravní cestě, a to vždy v případech uložení kontejneru s pevnou položkou nikoliv při jeho případně manipulaci (přemísťování).

Dotaz č. 3 účastníka výběrového řízení:

Dobrý den, prosím o informaci, zda se bude se kontejner překládat naložený?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 3:

Zadavatel k dotazu uvádí následující:

Manipulace (přeložení kontejneru) bude probíhat vždy s prázdným mobilním skladem.

Vzhledem k charakteru vysvětlení zadávací dokumentace, kdy zadavatel setrval na zadávacích podmínkách, neprodluhuje lhůtu pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek se nemění a je stanovena na termín do 11. 4. 2025 do 8:00 hodin.

.....
Ing. Jiří MACHO

ředitel Oblastního ředitelství Ostrava